CKOJIbKO MO>XHO 3APABATbLIBATb U COKOHOMMUTD

HA NMOTOJIOYHLIX BbITOBbIX OBOIrPEBATEJIAX BUJTIOKC

XapakTepucTuk nomeLleHma 3apaboTok OKOHOMMA

CpenHuin yek 15 0002 buniokce 7032

A t Makc.3apaboTok 6 0002 KoHBekTOop 1 0252
m h= no 3m TennoeaA nywka 1 4002

CakoHomneHo cpeacts - 40%

L

*PesynbTat Bcerga nHansmayaneH.

S =0t 5 no 15m? NHopmauma npegocTaBneHa Hawmmy napTHepamm
XapakTepucTukmn nomeLeHma 3apaboTok OKOHOMUA
4 CpenHuin yek 27 0002 Bunioke 12812
Makc.3apabotok 10 8002 KoHBekTop 8 8002
TennoBaa nywka 10 0002
h=no 4,5m
CakoHomneHo cpeacts - 80%
v *PesynbTat Bcerga nHanesmayaneH.

S = 0T 150 A0 300M?2 NHdopmauma npegocTasieHa HaWMMm napTHepamMmm

HA NMOTOJIOYHbIX MPOMBILWWJIEHHBIX OBOINPEBATEJIAX BUJTIOKC \

\

XapakTepucTUKKM NoMeLLLeHNA 3apaboTok OKOHOMMUA >
4 T CpenHuin Yek 63 0002 Bunioke E’BQQEGE
Makc.3apaboTtok 25 2002 KOHBEKTOP 1 BET’?; EPU%
h=pno 10m Tennosana nywka 1 qu.l EEO%
CakoHomneHo cpeacts - 40%
) oY *PesynbTaTt Bcerga nHansmayaneH.

S = oT 300 00 500M? MHhopMaLuma npefocTaBneHa HalmMMmM napTHepamm
=0T no M

XapaKTepucTUKM nomMeLleHnA 3apaboToK OKOHOMMUA
— ! CpenHuii dek 155 0002 McnonbaoBaHme
-ﬂv Makc.3apaboTok 62 1602 KOHBEKTOPOB 1 TENoBbIX
I nyLuek
I HELLEJTECOOBPA3HO
h=pgo 20m
m CakoHomMneHo cpeacts - 100%
\ *PesynbTaTt Bcerga nHansmayaneH.
N " VIH(bopmMaumnA npefocTasneHa HawmMmy napTHepamm

S = o1 500 po 1000m?

HA NMOTOJIOYHbLIX YJIMYUHBIX OBOIrPEBATEJIAX BUJTIOKC

JTokanbHO OTKPbITbIE NAOWALAKW 3apaboTok OKOHOMUA
A CpenHuin yek 63 0002 icnonb3oBaHue
KOHBEKTOPOB W TeNn/10BbIX
Makc.3apaboTtok 25 2002 nyLeK
HELENTECOOBPA3HO
h=pg00 3m
CakoHomeHo cpencts - 100%
\S *PesynbTat Bcerga MHOMBUAOYyaneH.
> S - oor > NHudbopmauma npegocTaBneHa HaWMMM NapTHepamm
JlokanbHO-paboumne 30HbI 3apaboTok OKOHOMMUA

CpenHuin yek 50 0002 Mcnonb3oBaHue
KOHBEKTOPOB U TEMN/OBbIX
nyLweK

A

Makc.3apabotok 20 0002

-/-/-"' . HEUENTECOOBPA3HO
CakoHomneHo cpeacts - 100%
-+ .

v

*PesynbTaTt Bcerga nHansmayaneH.
S = 18m? VIH(bopmMaumnA npefocTasneHa HawmMmy napTHepamm

JlokanbHo-paboune mecTta 3apaboTok OKOoHOMMKA

. N CpenHuii yek 2 1002 Mcnonb3oBaHue

y

HEUEJIECOOBPA3HO

CakoHomneHo cpeacts - 100%

v “Pesynbrat Bcerga nHaoMBuayaneH.

< >
& _ a2 MHcbopmaumna npefocTasnieHa HawmmMmn napTHepamm
= 6M

h= 3m

HYTOBbl SAPABOTATD

=

100 000rpH2 200 000rpH2 500 000rpH=2
10 ObITOBbLIX 0OBLEKTOB 15 ObITOBbLIX 0OBLEKTOB 30 ObITOBbLIX 0OBLEKTOB
1 NPOMbILLNIEHHBIN OO BEKT 3 NPOMBbILLUNEHHbIX 06 BEKTOB 5 NPOMbILWNEHHbIX 0O BEKTOB
2 YNn4HbIX 06beKTa 4 yNn4yHbIX 06bekTa

PE3YJIbTAT BCEraA UHOQUBUAYAJIEH. UHO®OPMALIUA, UTO

NMPUBELNEHA BbIUWE- NPEAOCTABJIEHA HALLUMU NMAPTHEPAMM.




